
Schemat zbrojenia naroży ław fundamentowych
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Jeżeli na rysunku nie podano inaczej
to pręty kotwić w betonie:
- Ø12 Lbd > 80cm
- Ø16 Lbd > 107cm

Jeżeli na rysunku nie podano inaczej
to pręty łączyć na zakład:
- Ø12Ls > 79cm
- Ø16 Ls > 150cm

Uwaga!!!
1.Wymiary szalunku podano w [cm]
2. Wymiary prętów zbrojeniowych podano w [mm]

Stal Zbrojeniowa: B500SP
Klasa betonu: C20/25
Klasa ekspozycji: XC1
Min. zawartość cementu 260 kg/m3

Maksymalne w/c 0,65

Otulina zbrojenia:
Dołem, górą, bokiem: 5,0cm

420x570

Uwagi ogólne:
1. Rysunki konstrukcyjne rozpatrywać wraz z opisem do projektu konstrukcji i projektami

branżowymi.
2. Wszystkie wymiary sprawdzić na budowie.
3. Wymagania techniczne wykonania robót betonowych: betonowanie, zageszczanie

betonu, pielęgnacja, przerwy przeciwskurczowe, usuwanie deskowania, wykończenie
powierzchni betonu, kontrolę jakości, wykonać wg zaleceń zawartych w warunkach
technicznych wykonania i odbioru robót budowlanych.

4. Wszystkie niezależne części konstrukcyjne budynku należy wykonać w sposób
zapewniający pełną stabilność w trakcie budowy. W razie konieczności stosować
tymczasowe podpory, stężenia lub boczne stemplowania.

5. W ławach oraz stopach fundamentowych osadzić pręty wytykowe do trzpieni oraz
słupów żelbetowych.

6. Brak wskazania na rysunku technicznym elementu, którego zastosowanie wynika ze
znanych lub powszechnie przyjętych rozwiązań w zakresie sztuki budowlanej nie
zwalnia z konieczności zastosowania takiego elementu (w porozumieniu z Inwestorem,
a także z projektantem).

7. Zbrojenie ław fundamentowych przepuścić przez stopy fundamentowe lub
zakotwnić w stopach na odległość min. 70cm.

8. Wszystkie wprowadzane zmiany w projekcie mające wpływ na zaproponowane
rozwiązania konstrukcyjne należy uzgodnić z projektantem konstrukcji.

Stopa fundamentowa SF.1
Obszar osi: E / 5-13
axb= 110x110cm
h= 40cm
Ilość: 6szt. E
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Stopa fundamentowa SF.2
Obszar osi: G, H / 10
axb= 200x120cm
h= 40cm
Ilość: 2szt.
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Ława fundamentowa ŁF.3
bxh=100x40cm
L≈ 8,50m

Rys. szalunkowo-zbrojeniowy

3

Ława fundamentowa ŁF.2
bxh=80x40cm
L≈ 27m
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Ława fundamentowa ŁF.1
bxh=80x40cm
L≈ 278m
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